

## 舟山市总工会向坚守岗位的一线职工送温暖

**本报讯** 通讯员黄凤飞 记者 阮伟祥报道 近日,舟山市总工会与舟山广电总台联合在中建第八工程局朱家尖“观音法界”施工现场启动重点工程“助力五大会战·新春工地欢乐行”活动。通过为一线职工送演出、送围巾、送福字,为建设者们加油鼓劲。

活动开始前,舟山市总工会还联合市司法局、市律师协会在施工现场举行了“尊法守法·携手筑梦”服务农民工公益法律服务行动。

公益律师为外地民工讲解《劳动法》、《劳动合同法》、《浙江省工会

劳动法律监督条例》、《工伤保险条例》等与他们日常工作生活密切相关的法律,开展法律咨询服务。活动现场,服务队向外务工人员赠送了《职工普法手册》,帮助他们学法、尊法、守法、用法,引导他们依法维护自身合法权益。

在施工现场,舟山市总工会还向坚守岗位的农民工送上节日亲情电话卡,并开展了职工金融普惠服务。

舟山市总工会党组书记、常务副主席郑洪参加了为一线职工送温暖活动。

## 办“民生”实事 须先听“民声”

(上接第1版)

有专家指出,这项制度有助于打破因政府和群众视角不尽一致的瓶颈,防止政府投入大量精力和资金的实事项目与群众需求相脱节。同时,项目的决策、实施相分离,接受人大代表监督,增强了决策程序和结果的透明度,有效防止“形象工程”的出现。

亲身经历过票决过程的龙游县罗家乡人大主席团主席胡礼刚等表示,这体现了“开门决策”,也充分调动和发挥了人大代表反映民意、依法履职的积极性、责任感。

## 迎新拔河比赛



加油鼓劲齐奋进,凝心聚力迎新年。1月23日,杭州启正中学教职工齐聚学校操场开展“助力期末”迎新拔河比赛。参赛队员们肩并肩齐心协力,个个拼劲十足,师生加油呐喊声此起彼伏,全场高涨的热情驱散了冬日严寒。经过激

烈比拼,初二级组教职工获得冠军。

本次比赛不仅丰富了教职员的业余体育生活,也为即将到来的期末考试和2018新年营造出团结协作、奋发向上的和谐氛围。

吴小美 摄

## 简政放权 集成服务 绍兴市场监管局多举措深化“最多跑一次”

绍兴市市场监管局驻行政服务中心窗口想企业所想,急企业所急,推出多项举措,深化“最多跑一次”改革,得到了企业和办事群众的好评。

简政放权。将按规定须由市里登记的股份公司、外资企业

以委托登记的形式下放给县(市)区,是全省登记事权下放最彻底的地区之一。真正做到了工商登记不出“县”,推行网上登记。从去年9月开始,开通全程电子化登记平台,企业足不出户,动动鼠标,就可以办妥营业

执照。目前网上办照量已占到全部登记总量的30%以上,大大方便了办照者。

绍兴市是外贸大市,外贸企业要经营,需办理7种证照。为方便企业在办理营业执照的同时,窗口全程代办海关、商检、

商务、人行、贸促会的手续,做到“一窗受理、集成服务。”外贸企业实行“证照联办”后,对外贸易窗口从7个减少到1个,企业设立全流程时间从13个工作日缩短到6个,提交材料从原来的26份减少到9份,企业跑

腿次数从原来的“最少跑7次”,到目前的“最多跑一次”。目前窗口已办理外贸企业证照联办36家。

实行“全市通办”。通过“快递跑、数据跑”等方式,全市各个地方的个体工商户开业登记、变更登记都可以在市局窗口跨登记机关办理,建立“登记联办、辖区监管”的“最多跑一次”登记服务新模式。

张斌



## 江山公路: 无偿献血 情暖寒冬

为提升员工精神面貌,更好地弘扬乐于奉献、关爱他人的高尚品质。日前,江山市公路段组织干部职工开展无偿献血活动。大家踊跃参与,争先填表、采血、验血,整个献血过程秩序井然,有条不紊。

毛志强

## 江山旅游发展翻开新篇章

2017年,江山市旅委在市委、市政府的正确领导下,紧紧围绕“工业强市、旅游富民”两轮驱动战略,牢牢抓住后5A时代旅游发展的重大机遇,以国家全域旅游示范区创建为主抓手,明确目标齐聚力,细化任务抓落实,倒排时间追进度,扎实

做好全域旅游发展各项工作。据统计,2017年1~10月份,全市共接待国内旅游者1291.42万人次,实现旅游经济总收入76.89亿元,分别同比增长20.3%和25.2%。景区接待游客111.6万人次,门票收入2705.37万元,分别同比增长40%和6.4%。其中,

旅发公司直属五大景区接待游客85.61万人次,门票收入2610.11万元,分别同比增长24.2%和4.6%。江郎山·廿八都旅游区成功创建国家5A级旅游景区,江山翻开了旅游发展的新篇章。

## 桐庐供电:寒冬岁末强化安全管控

入冬以来,气候越发干燥,为有效预防和遏制火灾事故发生,1月19日,国网桐庐县供电公司针对在建的110千伏英变开展火灾隐患“横向到底,纵向到底,360度无死角的原则”的要求,逐层逐间进行隐患排查。针对检查发现的部分灭火器超期使用、临时物品摆放阻挡消防设施等情况,要求现场立行整改;对于基建过程中的遗留问题,如消防水管网存在漏水,部分消防设备破损等情况,立即督促施工方尽快完善基础设施建设。

下阶段,该公司将继续按照安全隐患专项排查工作计划开展工作,同时针对前期检查发现的问题开展复查,压紧压实安全生产责任链,扎实推进冬季岁末安全管控工作。

## 新年开闸放贷,中行上虞支行 5.5亿“流”向民生工程

新年第一个工作日,中国银行绍兴上虞支行成功投放绍兴市上虞区棚户区改造投资开发有限公司5.5亿元贷款,开闸放水,打响了2018年助力民生工程、支持地方建设的“第一枪”。

棚户区改造是关系到人民群众生产生活的重大民生工程,在改善困难群众住房条件、推进新型城市化、带动消费、扩大投资和促进社会稳定方面具有重大意义。中行绍兴上虞支行不忘初心,牢记使命,提高站位,担当责任,紧跟国家战略,积极融入上虞区棚户区改造工程,大力支持地方建设。

恶专项斗争中发现的“保护伞”问题线索优先处置,发现一起、查处一起,不管涉及谁,都要一查到底、绝不姑息。加大督办力度,把打击“保护伞”与督办涉黑涉恶案件结合起来,做到同步督办,尤其要抓住涉黑涉恶和腐败长期、深度交织的案件以及脱贫攻坚领域涉黑涉恶腐败案件重点督办。

《通知》要求,各级党委和政府要将扫黑除恶专项斗争作为一项重大政治任务,摆到工作全局突出位置,列入重要议事日程。各级党委和政府主要负责同志要勇于担当,敢于碰硬,旗帜鲜明支持扫黑除恶工作,为政法机关依法办案和有关部门依法履职、深挖彻查“保护伞”排除阻力、提供有力保障。对涉黑涉恶问题尤其是群众反映强烈的大案要案,要有坚决的态度,无论涉及谁,都要一查到底,特别是要查清其背后的“保护伞”,坚决依法查办,毫不含糊。

《通知》指出,要严格落实社会治安综合治理领导责任制,对涉黑涉恶问题突出的地区、行业、领域,通过通报、约谈、挂牌督办等方式,督促其限期整改。对问题严重、造成恶劣影响的,由纪检监察机关、组织人事部门依法依纪对其第一责任人及其他相关责任人严肃追责,绝不姑息。严格落实行业监管责任,对日常监管不到位,导致黑恶势力滋生蔓延的,要实行责任倒查,严肃问责。

## 跨越35年的 两封家书连接起 两代人的奋斗人生

(上接第1版)

“所有努力的人,都能过上自己想要的生活”

“90后的我,毕业后来到了杭州,背负着家人的希望努力奋斗,有时候会很迷茫,想放弃。但是无意中翻到的家书,让我重新充满了斗志。当年我舅舅一人初到杭州时也很艰辛,通过他自己的努力当上了厨师,最后拥有了属于自己的饭店。我相信通过自己的努力,一定会拥有自己想要的生活。希望在杭州的所有努力的人,都能过上自己想要的生活。”

这是外甥王得锦在社交媒体上晒出舅舅王满根家书之后写下的一段话。当时他正因为工作原因,和女朋友聚少离多,女朋友的抱怨让他深感无力,而舅舅的信又重新燃起了他的斗志。就这样,两封家书穿越35年时间,将两代人串联起来,续写一个家庭的奋斗故事。

王得锦今年26岁,现在杭州从事不动产数据工作。一年的工作经历,让他深切感受到生活的不易。舅舅王满根的经历,给了王得锦很好的指引,没有让王得锦对未来变得悲观,“一代人有一代人的困难,我舅舅的时代是为生存谋出路,我们这一代则有了更高的要求,但不变的是奋斗精神,我相信所有努力的人,都能过上自己想要的生活。”

现场防灾避险工作情况进行检查,对天英变临时仓库、绝缘工具库房、易燃易爆品存放等区域,按照“横向到底,纵向到底,360度无死角的原则”的要求,逐层逐间进行隐患排查。针对检查发现的部分灭火器超期使用、临时物品摆放阻挡消防设施等情况,立即督促施工方尽快完善基础设施建设。

下阶段,该公司将继续按照安全隐患专项排查工作计划开展工作,同时针对前期检查发现的问题开展复查,压紧压实安全生产责任链,扎实推进冬季岁末安全管控工作。

该行动主动对接上虞区棚改计划,在贷款规模较为紧张的情况下,积极调整投放结构,全力保障项目资金需求,并积极与同业合作,牵头叙做银团贷款,以“拼盘”的形式拓宽资金来源,多渠道解决项目融资的燃眉之急。2017年12月26日成功投放首笔5000万元贷款,2018年1月2日再次投放5.5亿元,为民生工程注入了强劲的金融动力。

据悉,该6亿资金将对接19.24万平方米的棚户区改造,支持605户住户改善居住条件,建设美好生活。

丁张月 顾荣祥